
34 responses 

Accepting responses 

Summary Question Individual 

PART I – INFORMATION ABOUT STUDENT'S GROUP 

Copy Choose your field of studies. 

34 responses 

International Business 

Medicine 
32.4% 

Film & TV Production Management 11.8% 

Management 

50% 

INTERNATIONAL BUSINESS 

Copy Which obligatory FOREIGN LANGUAGE course did you take this semester? 

17 responses 

German 

47.1% Spanish 

52.9% 

Copy Choose your foreign language group number. 

17 responses 

Spanish - 1st year (IB/21/JH/01/S) 

47.1% Spanish - 2nd year (IB/20/JH/01/S) 

German - 1st year (IB/21/JN/01/S) 

German - 2nd year (IB/20/JN/01/S) 

5.9% 

17.6% 

29.4% 

MEDICINE 

Copy Which foreign language class do/did you attend this semester? 

2 responses 

Medical English 

Medical Polish 

100% 

Copy Tick your group number. 

2 responses 

Med. Eng. - 1st year (Lek/ENG/21/Med. 
50% Eng./01/S) 

Med. Eng. - 2nd year (Lek/ENG/20/Med. 

Eng./01/S) 

Med. Pol. - 1st year (Lek/ENG/21/Med. 

Pol./01/S) 

Med. Pol. - 2nd year (Lek/ENG/20/Med. 

Pol./01/S) 

50% 

FILM & TV PRODUCTION MANAGEMENT 

Copy Which obligatory FOREIGN LANGUAGE course did you take this semester? 

4 responses 

German 

Spanish 

100% 

Copy Tick your group number. 

4 responses 

German beg. (OP/FP/19/GER/BEG/MW/ 

S) 

Spanish beg. F&TVPM (OP/SP/19/SP/ 25% 
BEG/01/S) 

Spanish beg. F&TVPM + Managment ( 

OP/FP/19/SP/BEG/MW/SS) 

Spanish inter. F&TVPM + Management ( 

OP/FP/19/SP/INTER/MW/SS) 
75% 

MANAGEMENT 

Tick your German group number. Copy 

11 responses 

German beg. Managm.(Z/M/19/GER/ 

BEG/01/S) 

German beg. Managm.(Z/M/19/GER/ 27.3% 
BEG/02/S) 27.3% 

German beg. Managm.+Film&TV (Z/M/ 

19/GER/BEG/MW/S) 

German inter. Managm.(Z/M/19/GER/ 
9.1% INTER/MW/S) 

36.4% 

Copy Tick your Spanish group number. 

11 responses 

Spanish beg. Managm. (Z/M/19/SP/ 

BEG/01/S) 27.3% 

Spanish beg. Managm. (Z/M/19/SP/ 

BEG/02/S) 

9.1% Spanish beg. Managm.+Film&TV (Z/M/ 

19/SP/BEG/MW/SS) 

36.4% Spanish inter. Managm.+Film&TV (Z/M/ 

19/SP/INTER/MW/SS) 
27.3% 

PART II – FOREIGN LANGUAGE CLASS EVALUATION 

Copy How do you rate your teacher's punctuality? 

34 responses 

5 

4 

3 

2 

1 

91.2% 

Copy How do you rate the pace and dynamics of the classes? 

34 responses 

5 

14.7% 4 

11.8% 3 

2 

1 

64.7% 

Copy How do you rate the atmosphere accompanying classes? 

34 responses 

5 

4 11.8% 8.8% 

3 

2 
8.8% 

1 

64.7% 

Copy How do you rate the clarity of instructions given by your teacher? 

33 responses 

5 

4 15.2% 

15.2% 3 

2 

1 

63.6% 

Copy How do you rate your teacher's commitment and readiness to provide help or 

explanations to students? 

34 responses 

5 

8.8% 4 

3 11.8% 
2 

1 

73.5% 

Copy How do you rate communication with your teacher (e.g. replying to your e-mails)? 

34 responses 

5 

11.8% 4 

3 11.8% 

2 

1 

70.6% 

Did your teacher use a grading system in accordance with the presented conditions Copy 

for obtaining a credit? 

34 responses 

yes 

partly 
11.8% 

no 

8.8% I don't know 

I don’t know, But im not happy with our 

profesor grading systems. Somebody 

can be good at Spanish but shy and that 

gives him bad grade. 76.5% 

Copy How were your foreign language classes conducted in the summer semester? 

34 responses 

All classes were held onsite (in the 

classroom). 

Most classes were held onsite (in the 

classroom). 

Classes were held onsite and online to a 
97.1% 

similar extent. 

Most classes were held online 

All classes were held online 

Copy How do you rate the way your language course was conducted in the REMOTE mode 

(online)? 

34 responses 

5 

4 26.5% 
8.8% 3 

2 

1 

NOT APPLICABLE (all classes were 

held onsite or I only participated in 

classes held in the classroom.) 

55.9% 

Copy How do you rate the way your language course was conducted in the TRADITIONAL 

mode (in the classroom)? 

32 responses 

5 

4 

3 
78.1% 

2 

1 

NOT APPLICABLE (all classes were 
12.5% held online or I only participated in 

online classes.) 

9.4% 

Copy How would you rate the usefulness of the acquired language skills and knowledge (to 

what extent will the acquired skills be useful in life)? 

34 responses 

5 

4 11.8% 

3 

29.4% 
2 11.8% 
1 

44.1% 


